

## Один день в лагере «Орлёнок»

У ворот школы уже слышался гомон. Это "Орлята" слетались в свой летний лагерь.

Сегодняшний день обещал быть насыщенным, и каждый из них, от мала до велика, предвкушал новые приключения.

Ровно в 8:30 зазвучала ритмичная музыка. Это означало, что пора на зарядку. Самира и Ульяна начали показывать упражнения, а ребята повторяли за ними движения. Кто-то делал приседания с энтузиазмом, кто-то лениво потягивался, но в целом атмосфера была заряжена позитивом. После зарядки, пока не подошло время завтрака, ребята разбрелись по интересам. В одном углу стола увлеченно собирали конструктор, в другом – ломали головы над головоломкой танграм, а самые азартные сражались в лото.

Построение на завтрак прошло быстро и организованно. В "Орленке" знали толк в дисциплине. После обязательного мытья рук, ребята чинно расселись за столы. Сегодня на завтрак была овсяная каша, йогурт и чай. Повар Елена Петровна, добрая женщина с румяными щеками, всегда старается накормить ребят вкусно и сытно.

После завтрака снова построение. Галина Евгеньевна, с лучезарной улыбкой, объявила план на день. "Сегодня у нас насыщенная программа, ребята! Сначала играем в "Лето с футбольным мячом", потом узнаем все о "Пожарных машинах и пожарных", проверим свои знания в викторине "Азбука здоровья", а завершим день праздником мороженого "О мороженном по-разному"!"

Первым делом, конечно, футбол. Две команды, "Молния" и "Ракета", сошлись в жарком поединке на школьном стадионе. Крики, свистки, азарт – все смешалось в едином гуле. После футбола, уставшие, но довольные, "Орлята" отправились на просмотр фильма о пожарных. Ребятам рассказали об опасной работе пожарных, показали пожарную машину .

Викторина "Азбука здоровья" прошла весело и познавательно. Ребята отвечали на вопросы о правильном питании, гигиене и спорте, зарабатывая баллы для своей команды.

Но самым долгожданным событием дня, конечно, был праздник мороженого. Воспитатели рассказали об истории мороженного, о пользе и вреде мороженного, а также угостили холодным лакомством .Ребята с удовольствием уплетали мороженое, делясь впечатлениями о прошедшем дне.

День в лагере "Орлёнок" пролетел незаметно. В 14:30, уставшие, но счастливые, ребята собирались у ворот школы, чтобы уйти домой. Каждый уносил с собой в этот день новые знания, впечатления и, конечно же, воспоминания о друзьях и веселых играх. Завтра их ждет новый день, полный приключений и открытий в любимом "Орленке".

Никонова Т.П.